### 取引先各位

〒342-0050 埼玉県吉川市栄町 1556-5

株式会社 ベルズワン

T E L: 048-984-5600 F A X: 048-984-5601 info@belz1.co.jp

## 年末・年始休業のお知らせ

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。誠に勝手ながら、弊社では下記日程を年末年始の休業とさせていただきます。

敬具

記

#### ■年末・年始休業期間

### 2021年12月22日(水)年内最終出荷

# 2021年12月23日(木)~2022年1月4日(火)まで休業

※期間中にいただきましたお問い合わせにつきましては、年末年始休業後1月5日(水)より順次対応させていただきます。

また現在行っております毎週木曜日と金曜日の臨時休業ですが、1月6日・7日のみ営業いたします。

翌週からはまた毎週木曜日と金曜日は臨時休業とさせていただきます。

通常営業に戻る際はまた改めてご連絡させていただきます。

みなさまには大変ご不便をおかけいたしますが、何卒ご了承くださいますようお願い申し 上げます。

今後ともよろしくお願い申し上げます。

以上